

中国移动 4G 飞享套餐 全国无漫游 接听全免费 18元起, 超多套餐档次任您选 更有语音、流量叠加包随意组合



工业园路、铁路桥南路、津浦北街升级改造后通车 20余条道路明年开春维修

26日,济邹路(车站东路至浣府河段)升级改造工程正在加紧施工。济宁主城区(任城)的工业园路、铁路桥南路、津浦北街升级改造工程已完工恢复通车,附近居民出行得到改善。此外,金鑫路、小校场街等20余条道路也列入改造计划,计划明年开春开始施工。

本报记者 贾凌煜

改造后的济邹路引入“海绵城市”理念

26日,济邹路施工路段两侧的蓝色围挡将施工路段与火炬路隔离开来,阻挡行人和车辆进入。上午下班高峰期,火炬路与济邹路交叉路口人车混行,较为拥挤。

目前,济邹路施工路段管网和灰土、水稳施工已经基本完成,路面沥青铺设正在进行中,近期由于阴雨天气耽误了施工,待天气晴好后,将继续加紧铺设。

此次升级改造工程的济邹路(车站东路至浣府河段)原路宽由40米增至50米,双向六车道通行,设计车速为40公里/小时,同时增加非机动车道和人行道。

施工路段具体为西起车站东路,东至浣府河,沿途经过三里营立交桥、英华东路、苇子河、铁东二路、火炬路,全长为

2584米。工程内容主要包括城市道路路线、路基、路面以其相配套的雨污水管道、交通安全与管理设施、照明及供配电、地下管线与地上杆线等附属工程。改造后的济邹路规划为城市主干道。

此次升级改造工程施工引入“海绵城市”理念,在确保城市排水防涝安全的前提下,有效提高城市排水系统的标准,缓解城市内涝的压力。济邹路的绿化率在完成施工后会达到25%,将成为济宁市第一条满足国家“海绵城市”及绿化率要求的道路。

英华东路将完工 预计下月可通车

经几个月的施工,位于任城区内的英华东路即将完成施工,预计下月即可通车了。

目前,该路段主干道已经完成混凝土铺设,机动车辆可以从一侧进入通行,但地面较为泥泞。北部围挡还未拆除,施



济邹路升级改造工程施工现场(资料图)。

工人员正在北侧以及道路两侧进行收尾工作。

此次升级改造的英华北路北起太白楼东路,南至铁路北,路段全长512.4米。经过升级改造,该路红线宽30米,其中车行道18米,人行道每侧5米宽,隔离带2米宽,改造后,铺设了雨污水管道,预埋了弱电管线。

齐鲁晚报记者了解到,目前任城区辖区内的工业园路、铁路桥南路、津浦北街升级改造工程都已完工恢复通车。

另外,为改善城区老旧道路现状,任城区还将整治金鑫路、小校场街和察院街、保全街和吕公堂街、任兴西路、济安桥北路、古槐北路、共青团北路等

20余条道路,主要包括人行道路面维修、路缘石及树池缘石更换、检查井及雨水口的维修更换、路灯安装、箱式变压器、电缆敷设等。

目前,任城区城市管理局已经按照程序进行施工招投标。这些小街巷的改造,计划明年开春进行施工。

不忘初心 奋勇前行

记渤海银行济宁分行开业一周年

2015年7月16日,渤海银行济宁分行正式开业。一年多以来,在济宁市各级党委、政府和有关部门的正确领导和亲切关怀下,在全市社会各界和广大群众的大力支持与热情帮助下,渤海银行济宁分行坚持“客户为先、开放创新、协作有为、以人为本”的经营理念,各项工作逐渐步入正轨,呈现出良好的发展态势。

牢记责任, 主营业务稳健发展

渤海银行济宁分行开业以来,按照“依托资产做流量、依托负债做增量、依托创新做利润”的工作思路,推动业务实现良性循环,实现了基础客户和各项存款的稳定增长。目前,渤海银行济宁分行先后与50多家企业在贷款、理财和产业基金等方面开展了实质性合作,累计投放各类资金36亿元。在零售业务方面,渤海银行济宁分行紧紧围绕“打好客户营销攻坚战,提升零售业务整体发展”的工作思路,强化交叉营销,零售业务发展较快。截至2016年9月末,渤海银行济宁分行各项存款余额29亿元,各项贷款余额11亿元。

创新服务, 助力实体经济发展

近年来,我国经济下行压



力较大,实体经济融资难上加难。只有创新融资方式,坚持“两条腿”走路,才能切实支持实体经济发展。渤海银行济宁分行积极创新金融产品与服务,为各类授信客户量身定做。对于符合授信条件、银证理财类的客户,积极联系对接中期票据、短期融资券、企业债、公司债、永续债等直接融资工具。此外,积极开展PPP项目探索研究,在资产证券化、股权投资基金、产业基金的运作上与相关机构积极开展

合作,累计储备基金类业务近30亿元。

扎住“笼子”, 严防各类经营风险

开业之初,银行业整体面临转型升级的挑战。在此情况下,渤海银行济宁分行不仅要快速拓展各项业务,还要确保健康发展。因此,渤海银行济宁分行始终坚持业务发展和风险管理并重,把稳健经营作为首要任务,有效增强了全行提高经营业绩和防范风险的约

束力。不断完善配套授信政策,确保国家信贷政策和总行授权政策的有效传导与正确执行。切实加强内控制度建设,确保管理的连续性和风险的可控性,初步形成了较为完善的制度体系。

提前谋划, 布局未来发展重点

渤海银行济宁分行为了实现较快发展,按照总行提出的打造“最佳体验现代财富管理”的战略定位,紧紧围绕客

户做文章,在业务营销方面坚持“高、宽、专”,即业务发展必须坚持高标准、拓宽营销覆盖面、向轻资产、全资产等专业化方向转型。继续加快创新业务发展,重点对接券商、基金公司、保险公司等金融机构项目,积极拓展项目渠道来源。零售方面,将以1+N客户为基础,以拓展有效户为重点,推动综合营销,提高财富管理整体管理能力,抢占有效市场份额。

站在新的发展起点上,渤海银行济宁分行将主动作为、自我加压,不忘初心、奋勇前行,实现各项业务快速、健康和可持续发展。

